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Integralni  sustav za unapređenje rada turističkih zajednica koristeći internet tehnologiju  napravljen je da bi olakšao i 
ubrzao prijavu domaćih i stranih gostiju, te da bi smanjio troškove poslovanja iznajmljivača i turističkih zajednica i 
naposljetku da bi povećao broj rezervacija privatnog smještaja i autokampova. Sustav objedinjuje tri cjeline : 
 

1. Aplikaciju prijave i odjave preko interneta (za iznajmljivače )  
2. Program za vođenje  poslovanja turističkih zajednica koji dvosmjerno komunicira sa aplikacijom za prijavu i 

odjavu,odnosno zaprima prijave i odjave od iznajmljivača, te šalje potvrdu da je prijavu zaprimio 
3. Internet stranicu www.dubrovnik-region.com, putem koje iznajmljivači koji se odluče za korištenje naprednog 

sustava imaju dvije godine besplatne reklame svojih objekata za iznajmljivanje. Internet stranica je u 
završnoj fazi izrade i bit će službeno otvorena do 01.05.2010. godine. 

 

Aplikacija prijave i odjave gostiju preko interneta nudimo u dvije verzije: 
 

a) Iznajmljivač koristi osnovni sustav isključivo za prijavu i odjavu stranih i domaćih gostiju, te prijavom i 
odjavom automatski  formira knjige domaćih i stranih gostiju, te knjigu prijava. U tom slučaju nije potrebno 
voditi ručno knjige stranih i domaćih gostiju. U ovoj verziji iznajmljivač ima samo obvezu ručnog vođenja 
ispisa računa i vođenja knjige izdanih računa. Na stranici se nalazi potvrda da je njegova prijava proknjižena 
u TZ. Iznajmljivač također ima mogućnost izmjene datuma odlaska ukoliko se turist odlučio za raniji ili kasniji 
odlazak. U našoj bazi podataka imamo matične podatke za preko 100.000 gostiju koji su posjetili 
Dubrovačko-neretvansku županiju u proteklih deset godina, tako da prilikom prijave unoseći broj putovnice 
aplikacija pronalazi gosta ukoliko je već dolazio i ne moramo ponovo unositi njegove matične podatke. 

 

b) Iznajmljivač može odabrati napredni sustav koji osim svega navedenog u prvoj verziji ima dodatne 
mogućnost pisanja računa kroz sustav i pravo na reklamu svojih smještajnih objekata na našoj web stranici 
na slijedeći način. 
Koristeći napredni sustav iznajmljivač treba definirati cjenik po objektu i po periodima za koji se cijena 
mijenja.Također ima mogućnost definirati preko 50 karakteristika objekta kojega iznajmljuje , te će također 
imati besplatnu reklamu turističkih kapaciteta na stranici www.dubrovnik.region.com za ovu i slijedeću 
turističku sezonu. 
Kada iznajmljivači definiraju cijene po objektima i po periodima , prilikom prijave gosta aplikacija automatski 
generira račun kojeg iznajmljivač može mijenjati. U ovoj verziji nije potrebno ručno pisanje računa, a niti 
ručno vođenje knjige izdanih  računa.  

 
 

Aplikaciju prijave i odjave putem interneta možete pogledati na demo primjeru na našoj 
stranici! 

 
Link za pregled :http://www.tz-prijava.com 

 
Korisničko ime: demo 
Lozinka:  demo 
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